

令和6年8月1日

健康福祉部

健康長寿社会づくり推進課健康増進係

電話:027-226-2604

内線:2604

きたかん Festival2024「G-WALK+スペシャルステージ」を開催します!

群馬県では、県民の自主的な健康づくりを促進するため、日々のちょっとした健康づくり をサポートする県公式アプリ「G-WALK+Iの活用を進めています。

このたび、その一環として、北関東の衣・食・住を楽しむイベント「きたかん Festival 2024 | 内で、下記のとおり、「G-WALK+」ブースを出展するほか、「G-WALK+スペシャルステー ジーを開催します。

是非この機会に、一緒に楽しく健康づくりを始めてみませんか。 みんなで「レッツ G-WALK+!!

1 日時・内容

(1)「G-WALK+| PR コーナー

①日時:令和6年8月10日(土)、8月11日(日)

午前10時~午後4時30分

②内容:県公式アプリ「G-WALK+」の新規インストール案内、

来場者へのポイント付与等

(2) G-WALK+スペシャルステージ

①日時:令和6年8月11日(日)

午前11時30分~午後0時10分

②内容:「体操のお兄さん」として知られる

小林よしひささんによる

・健康トークショー

・親子で踊れる健康体操



小林よしひささん

2 場所

G メッセ群馬 1 階展示ホール B・C (群馬県高崎市岩押町 12 番 24 号)

3 申込方法

当日、直接会場にお越しください。

4 その他

「きたかん Festival 2024」では、北関東の企業・団体等から 89 ブース 出展予定です。詳細は公式サイトを御覧ください。

URL: https://www.j-tr.jp/kitakan2024/index.html







群馬県公式アプリ「G-WALK+」(ジーウォークプラス)は、群馬県民の皆様の日々の健康づくりをサ ポートするアプリです。毎日の健康づくりの取組でポイントが貯まり、貯まったポイントは抽 選で特典と交換できます。対象は群馬県内に在住・在勤・在学の18歳以上の方です。



公式ホームページ

